



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Κέρκυρα, 17 Αυγούστου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις 1^{ου} εξαμήνου 2021 του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κέρκυρας

Πραγματοποιήθηκε με επιτυχία διήμερο συνεργασίας με τον ΕΟΔΥ, για τη διενέργεια γρήγορων τεστ αντιγόνου Covid-19 (rapidtest), την Παρασκευή 22 και Δευτέρα 25 Ιανουαρίου, στα γραφεία του ΠΤ Κέρκυρας. Συνολικά, εξυπηρετήθηκαν 89 άτομα, πολίτες, εθελοντές, ωφελούμενοι των προγραμμάτων, αλλά και 14 ναύτες από το Ναυτικό Σταθμό Κέρκυρας.

Επίσης, τη Δευτέρα 19 Απριλίου 2021, πραγματοποιήθηκαν Rapid Test στους υπαλλήλους των δικαστηρίων Κέρκυρας, από την Διευθύντρια Νοσηλευτικών Υπηρεσιών Περιφερειακών Τμημάτων Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού κ. Ευγενία Γκόγκου, με τη συμμετοχή εθελοντών του Τμήματος.

Την Πέμπτη 28 Ιανουαρίου και τη Δευτέρα 22 Φεβρουαρίου, το Π.Τ. Κέρκυρας βρέθηκε στο Δημοτικό Γηροκομείο, με εθελοντές, προκειμένου να στηρίξει ψυχολογικά τους ηλικιωμένους, ενόψει του εμβολισμού τους για τον Covid-19.

Στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Κέρκυρας, ολοκληρώθηκε, στις 5 Φεβρουαρίου, διήμερη συνεργασία με τη Διεθνή Ομοσπονδία Συλλόγων Ερυθρού Σταυρού και Ερυθράς Ημισελήνου και το Περιφερειακό Τμήμα Ιωαννίνων, για το πρόγραμμα οικονομικής ενίσχυσης που πραγματοποιείται από την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες και αφορά στην εξυπηρέτηση και καταγραφή νέων δικαιούχων, διανομή χρεωστικής κάρτας, κ.α. Συνολικά, εξυπηρετήθηκαν 16 αιτούντες άσυλο, που διαμένουν στην Κέρκυρα, μέσω του Προγράμματος CTP.

Την Παρασκευή, 26 Φεβρουαρίου, πραγματοποιήσαμε σε συνεργασία με την Πυροσβεστική Υπηρεσία του Νομού Κέρκυρας, αιμοδοσία εις μνήμην του αξιωματικού Πυροσβέστη και Σαμαρείτη του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, Αριστείδη Μουζακίτη.

Τη γυναίκα εθελοντή του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού βράβευσε, τη Δευτέρα 8 Μαρτίου, η Δήμαρχος Κεντρικής Κέρκυρας, σε μία σεμνή τελετή, τιμώντας την προσφορά και το έργο της στην Κερκυραϊκή κοινωνία. Την τιμητική πλακέτα παρέλαβε στο όνομα όλων των εθελοντριών, η Πρόεδρος του Τμήματος κ. Μαρία Δημουλά, η οποία συνοδευόταν από εθελόντριες και των τριών σωμάτων.

Την Παρασκευή, 12 Μαρτίου, ξεκίνησε η συνοδεία ηλικιωμένων σε εμβολιαστικά κέντρα. Η μεταφορά γίνεται σε συνεργασία με το Δήμο Κέρκυρας και τη συνδρομή εθελοντών. Συνολικά, εξυπηρετήθηκαν 18 πολίτες.

Κατόπιν αιτήματος του Γενικού Νοσοκομείου Κέρκυρας, από την Παρασκευή 16 Μαρτίου και κάθε μέρα, το Π.Τ. Κέρκυρας βρίσκεται στο εμβολιαστικό κέντρο, προκειμένου να καθοδηγεί, να βοηθά τους πολίτες αλλά και να συνεπικουρεί στην αποφυγή συνωστισμού.

Καθημερινή παρουσία στο δικαστικό μέγαρο για θερμομέτρηση, με περισσότερες από 18.500 θερμομετρήσεις.

Τρεις φορές εβδομαδιαίως, παρουσία εθελοντών για ψυχοκοινωνική στήριξη, στη μονάδα χημειοθεραπείας του Νοσοκομείου.

Κατά το πρώτο εξάμηνο του 2021, πραγματοποιήθηκαν 39 αιμοδοσίες σε συνεργασία με το Γενικό Νοσοκομείο Κέρκυρας, εκ των οποίων 6 σε συνεργασία με το Δήμο Κεντρικής Κέρκυρας και Διαποντίων Νήσων και μία σε συνεργασία με το σύλλογο Ποντίων Κέρκυρας «Εύξεινος Πόντος». Αξίζει να σημειωθεί και ο εορτασμός της Παγκόσμιας Ημέρας εθελοντή αιμοδότη. Καλύφθηκαν με αίμα 16 συμπολίτες μας.

Μία φορά κάθε εβδομάδα, το Π.Τ. Κέρκυρας βρίσκεται σε τοπικά σουπερ μάρκετ της περιοχής και συγκεντρώνει τρόφιμα για της ανάγκες του Τμήματος.

Εβδομαδιαίως, στηρίζει ευάλωτες οικογένειες της Κοινωνικής Υπηρεσίας του Τμήματος.

Κατόπιν ενεργειών του Τμήματος με τοπικό ιχθυοπαραγωγό και μέλη της Αγγλικανικής εκκλησίας Κέρκυρας γίνεται διανομή ψαριών και λαχανικών σε 20 δικαιούχους την εβδομάδα.

Παράλληλα, πραγματοποιήθηκε συγκεντρωτική διανομή οικογενειακών δεμάτων στους δικαιούχους της Κοινωνικής Υπηρεσίας, ενόψει των εορτών των Χριστουγέννων και του Πάσχα. 110 συνολικά οικογένειες με κοινωνικοοικονομικά προβλήματα, παρέλαβαν τρόφιμα από το Π.Τ. Κέρκυρας, δωρεά τόσο της Κεντρικής Διοίκησης, αλλά και των προσπαθειών των εθελοντών του Τμήματος, που βρίσκονταν κάθε εβδομάδα σε σούπερ μάρκετ της πόλης.

τη Δευτέρα 19 Απριλίου, στάλθηκαν δέματα, με τρόφιμα και μέσα ατομικής προστασίας, στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Ελασσόνας, προκειμένου να διανεμηθούν στους συνανθρώπους μας, που επλήγησαν από τους σεισμούς του Μαρτίου, στην Ελασσόνα. Συνολικά, εστάλησαν 21 χαρτοκιβώτια με τη συνδρομή τόσο πολιτών, αλλά και συλλόγων, που απέδειξαν την αλληλεγγύη και την ευαισθησία τους για τους συνανθρώπους τους, μέσα από το κάλεσμα του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κέρκυρας.
